

**JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL CORBENI**

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 13.03.2017 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta de indata a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 192/10.03.2017 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 12 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie (lipsesc domnii consilieri Margarita Marian, Iosif Aurel si Arman Ion).

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, doamna Vacaru Ioana - secretarul comunei, domnul Lazar Ionut - inspector Compartimentul Dezvoltare Locala si Implementare Proiecte, domnul Popescu Andrei - consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si domnisoara Giulea Mariana din cadrul aparatului permanent al Consiliului Local Corbeni.

Procesul verbal al sedintei precedente a fost pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare. Avand in vedere ca nu sunt solicitari de rectificare, se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28.02.2017 si se aproba cu unanimitate de voturi.

Domnul Nedelea Petre, presedinte de sedinta ales cu unanimitate de voturi, prezinta ordinea de zi a sedintei dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru luna martie 2017, proiect initiat de domnul primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Modernizare drumuri comunale in satele Oestii Ungureni si Oestii Paminteni, comuna Corbeni, județul Argeș", proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi de catre membrii Consiliului Local Corbeni.

Primul proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta fiind epuizat, se trece la dezbaterea celui de-al doilea proiect privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Modernizare drumuri comunale in satele Oestii Ungureni si Oestii Paminteni, comuna Corbeni, județul Argeș".

Se da cuvantul domnului Primar care solicita acordul Consiliului local pentru a depune un proiect in baza OUG nr. 28/2013 care se refera la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Modernizare drumuri comunale in satele Oestii Ungureni si Oestii Pamanteni iar pe OUG nr. 28 /2013 se depun proiecte pentru asfaltare doar in zonele unde exista apa si canalizare precizand ca aceste proiecte nu se pot realiza pe alte drumuri in lipsa acestora utilitati. De asemenea precizeaza ca mai doreste sa depuna doua proiecte insa nu sunt toate documentele intocmite, iar cand vor fi finalizate le va supune dezbaterei. Domnul consilier Margarita Florin este interesat daca acest proiect este pe fonduri europene. Domnul consilier juridic Popescu Andrei precizeaza ca proiectele depuse pe OUG nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului national de dezvoltare locala sunt cu finantare de la Ministerul Dezvoltarii Regionale, Administratiei Publice si Fondurilor Europene.

Domnul consilier Michai Nicolae solicita sa se detalieze fiecare drum in parte care va fi reabilitat. Domnul Lazar Ionut precizeaza ca drumul 254 este cel care face legatura cu comuna Cicanesti de la

intersecție de la Surdu Eugen - cimitirul rusec în sus spre Cicanesti, DC 296 este de la Mihai Dinescu - pensiune - balta - după canal, până la punte. Primul tronson e de la pensiune de la Mihai Dinescu până la alimentarea cu apă, al doilea tronson este de la casa domnului Mihai Dinescu până la domnul Nitescu Nicolae iar tronsonul trei porneste de la Andrei Gheorghe spre balta în jos. Arată ca DC 295 este la Oestii Pamanteni, primul tronson este de la troita - Martin până la Caminul Cultural și al doilea de la profesorul Pristavu și iese la pod, iar DC 303 este pe la Garaj , precizând ca sunt drumurile care sunt neasfaltate din Oesti și care au canalizare.

Domnul consilier Michai Nicolae arată ca la Oesti nu e finalizată canalizarea , racordurile nu sunt terminate și întreabă ce se întâmplă cu canalizarea pe proiectul vechi deoarece nu merge. Domnul primar precizează ca dorește să mai depună două proiecte unul pentru extindere canalizare și asfaltare pentru satele Poienari și Bucsenesti -baltina , iar cel de al doilea însemna executie racorduri pe drumul național la canalizarea executată prin proiectul pe Masura 322 precum și racordurile la canalizarea de la Oesti , însă nu avem documentația finalizată.

Domnul consilier Michai Nicolae este interesat de partea de cofinanțare în valoare de 317,916 mii lei pe care trebuie să o asigure Primăria , și de asemenea arată ca există un studiu de fezabilitate realizat în aceea zona pentru drumurile comunale din Oesti și este interesat dacă trebuie să facem un alt studiu. Domnul Lazar Ionut precizează ca este necesară aprobarea unor cheltuieli neeligibile pentru realizarea acestui proiect, însă va rămâne același studiu de fezabilitate care a fost întocmit și s-a încercat să se obțină finanțare pe Masura 7.2 , dar nu s-a intrunit punctajul pentru a obține proiecte pe fonduri europene. Domnul consilier Michai Nicolae este interesat dacă există garanția ca se aprobă acest proiect . Domnul primar arată ca nimeni nu ne poate oferi garanția ca se aprobă asta , se va vedea după ce vor fi depuse. Domnul Popescu Andrei precizează ca în situația în care nu se aprobă vom rămâne cu studiul care a fost întocmit de domnul Sitaru care poate fi folosit și ulterior prin alte programe . Domnul consilier Michai Nicolae precizează ca nu crede că ar avea ceva de zis ceva atunci când se propune să se facă ceva în comună. Domnul Stancu Eugen este interesat dacă Consiliul Județean ne ajută să obținem acest proiect , însă domnul Primar precizează ca acest proiect este finanțat prin Ministerul Dezvoltării, nu are treaba cu Consiliul Județean. Domnul consilier Stancu Eugen precizează ca doamna ministru Sevil Shhaideh a fost la o ședință la Consiliul Județean și a precizat ca se vor face anumite lucrări în comune. Domnul Lazar Ionut precizează ca aceea era strategia de dezvoltare la nivel de județ.

Domnul primar arată ca doamna ministru a precizat ca fiecare instituție trebuie să depună proiectele necesare. Domnul Michai Nicolae arată ca durata de realizare de 12 luni este foarte scurtă. Domnul Lazar Ionut precizează ca durata include 6 luni pentru proiectare și 6 luni pentru executie . Domnul viceprimar precizează ca așa zic totuși că termină în trei luni și după aceea durează cinci ani și ne impută nouă bani . Domnul Buhai Florin este interesat dacă proiectul conține și refacerea podurilor și ce se va mai strica pe acolo, iar domnul Primar arată ca nu are ce să se strice deoarece vin cu rigole și cu intrări pe proprietăți. Domnul Buhai Florin precizează ca nu putem să facem un drum fără santuri. Domnul Popescu Andrei arată ca tot ce ține de lucrări este eligibil pe această ordonanță nr.28 , iar neeligibil este conform legii , studiul de fezabilitate , consultanța, dirigenția de șantier, organizarea procedurii de licitație arătând ca tot ce ține de servicii este neligibil , autoritatea locală având obligația să susțină financiar aceste cheltuieli neeligibile , cu condiția ca ele să fie prinse de la bun început, estimându-se cca 1000 m de tuburi de acces pe proprietăți. Domnul Stancu Eugen este interesat dacă s-a făcut măsurătoare la fața locului. Domnul primar precizează ca a fost și a văzut la fiecare la poartă . Domnul Popescu Andrei precizează ca sunt măsurători și ridicări topo pe acele drumuri , ca s-a mers pe teren și s-a numărat fiecare acces pe proprietate din casa în casa.

Având în vedere că nu mai sunt și alte discuții se spune la vot proiectul de hotărâre prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi .

Domnul consilier Michai Nicolae este interesat ce se va intampla cu drumul de la Surdu Eugen deoarece s-a deteriorat asfaltul iar domnul Arman Alexandru Ionut precizeaza ca acelasi lucru s-a intamplat si pe valea Oeasca. Domnul primar precizeaza ca anul acesta nu avem banii necesari pentru continuarea acestor lucrari. Domnul Arman Ionut este interesat daca in proiect a fost prins si stratul de uzura, insa domnul primar precizeaza ca a fost prins insa trebuie realizat din banii prevazuti in buget .

Domnul Arman Alexandru Ionut este interesat de realizarea unui proiect pentru a baga gaze in comuna. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca nu se mai poate realiza acest proiect deoarece s-a dimensionat conducta pana la Albesti iar domnul viceprimar arata ca de aprobat se aproba dar cine suporta costurile . Domnul primar arata ca nu cunoaste cati cetateni s-au racordat la conducta de gaze in Albesti.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
NEDELEA PETRE



SECRETAR,
IOANA VACARU

Intocmit,
Consilier juridic Giulea Mariana